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Za zdaj je Grčija tista točka,kjer se najbolj vidno križajo in=
teresi prizadetih, velesila V nedeljo ho plebiscit na Grškem. Zaradi te=
ga ena in druga stranka na Grškem napenja vse sile, da bi zmagala.
Istočasno pa grške zadeve obravnavajo na odborih mirovne konference
v Parizu in na Varnostnem svetu v New Yciku. Tu rn tam Sovjetska zve =
za zastopa odločno pfotigrško stališče, Anglija in Amerika pa grško
stališče.

Včeraj sov Parizu obravnavali grške zahteve in pritožbe, ki jih
je grška vlada predložila proti Albaniji, Poljski delegat _je izjavil,
da ta stvar spada.pred Varnostni svet, Tudi i rane. delegat je rekel,
da ne more podpirati grških zahtev, ker se mirovna konferenca more pe=
čati le z načrti mirovnih pogodb, Molotov je naglasil, da je zrdaj pri=
šla ura, ko je treba napraviti konec vmešavanju nekaterih velesil v
grške notranje zadeve, Grški narod naj si sam izbere, kako vladavino
hoče. Kljub temu pa je bil grški predlog pri glasovanju sprejet z 12:7
glasovi ter bo prišel na dnevni red plenarne seje.

Istočasno pa je na seji Varnostnega sveta v Uew Yorku zastopnik
Ukrajine vložil tožbo proti Grčiji,, češ da je sedanji grški režim
trajna nevarnost za mir... Ukrajinske zahteve je podpirala tudi Sovjet,
zve za,vendar je bil položaj tak, da vodstvo Varnostnega sveta ni nič
ukrenilo glede ukrajinske obtežbe. Tako zdaj ni odločeno, ali bodo o
ukrajinski obtožbi 'sploh, govorili. Zastopnik Vel.Britanije Oadogan je
rekel :"Bomo šele videli, ali bo Varnostni svet o tej obtožbi sploh
de razpravljal." Sov jet, zastopnik Gromyko pa je odločno zahteval,da
se mora ukrajinska obtožba obravnavati ter je naglasil,da iz zgoaovi=
ne vemo, kako so taki majhni obmejni incidenti večkrat povzročili vojno,.
Holandski delegat je podprl Cadcgar.ovo izjavo.Po 3 urni debati je bi=
la seja preložena na torek, ne da bi bilo kaj sklenjeno.

Med tem poročajo iz Aten, da so v macedoniji hudi boji med oboro=
ženimr tolpami in grškim orožnštvoiiu V Solunu je množica napaala .ured=
nišbvo komunističnega časopisa in.ga razdejala. V Atenah so republikanci
demonstrirali proti monarhiji,

PSETRAS V VRSTAH FRANCOSKIH SOCIALISTOV.

Francoski socialisti pod vodstvom Leona Blurna so se v teku zad=
njega leta vedno bolj oddaljevali od komunistov, hoteč si ohraniti po=
polno svobodo delovanja. Tako je bilo mogoče, da je katoliška republik
kanska stranka skupaj s socialisti pri ljudskem glasovanju a ustavi
dosegla večino in zavrgla.id komunistov diktirano prvotno ustavo.Zdelo
se je, da. pojde razvoj-v tej smeri naprej .-Zadnje' dni avgusta pa je
franc.soc.stranka na svojem-kongresu z 2964 glasovi proti 1363 odklo=
nila poročilo gen.rajnika, S tem je socialistični kongres izrekel ne=
zaupanje svojemu strankinemu vodstvu. Se pred glasovanjem je Leon Blurn
imel silno močan govor, v katerem je poživljal socialistično stranko,
raj odstrani vpliv tistih ljudi, ki hočejo socialiste popolnoma poveza=
ti s komunisti. Dobesedno . je dejal:" Udeležba komunistov na vladi
brez dvoma služi le interesom Busije.Ni naša stvar, .da bi stopali v
vlado le za to, da bi pripravljali njen• razpad, "Silno ostro je napa=
del levo krilo socialistične stranke. In v njem zlasti tiste, ki "kaže=
Ro toliko strahu pred komunisti"."Miseim, da se naša stranka komunistov
enostavno- bo ji.! "tako je končal BLum svoj g<vor in ves kongres mu je



ploskal.KI jub^temu pa je poročilo strankinega vodstva pri glasovanju
ostalo v manjšini.Glavni tajnik stranke Daniel Mayer je takoj odsto«
šil. Za njim je odstopilo vse vodstvo.

IZPITI NA SLOVENSKI GIMNAZIJI, li pri iskanju otrok v pretekli no=
Na slovenski gimnaziji bodo izpiti čl, se iskreno zahval ju j e mo .Prav
v tem le redu*a)privatni_izpiti od prisrčno pa se zahvaljujemo ruskim
9.sept.dalje,b)popravni izpiti od družinam pri apenincah v Leisachu,
12.sept.dalje,c)sprejemni.izpiti ki so tako daleč zašla otroka spre«
dne 13.sept. Oni učenci,ki.so se jeli v svoje varstvo,ju prenočili ,
priglasili za privatne izpite čez nas obvestili in nas tako rešili
I.razred, bodo delali sprejemni
izpit že 9.ali 10»septembra*Vpiso«
vanje bo dne 14.septembra, redni
ppuk pa dne 16.septe,bra.Pri vpi=
su je treba plačati 10 šilingov
vpisnine.Eavnatelj.

VPISOVANJE NOVINCEV(K) V SLOVEN«
SKO LJUDSKO SOLO v Peggezu bp v
ponedeljek 2.septembra t.l, od
9~12.ure v 1 7 .sobi 17 bar.Vpisati
se morajo vsi otroci,ki so že iz=
polnili 6.leto starosti.

OBJAVA. Po odredbi messing-
oficirja se bo izdajal dodatek za
delavce in mladino od 12 - 18 le=
ta v bar,14 trikrat tedensko in
sicer v torek,sredo in petek od
9~12k .Glavarji barak naj na te
dni pobero karte št.4 in z njimi
pridejo v bar. 14, da dobe dodatek
za mladino. Osebe, ki dodatka v
določenih dneh ne bodo dvignile _,
ga tudi pozneje ne bodo vec dobile

VARUHINJO OTROK V ANGLIJI išče
Anglež,Prednost imaj« take, ki
vsaj za siltj znajo angleško .Kraj
je blizu Londona,plača lepa.Potni
list in vse za pot preskrbi Anglež
Katera bi želela,naj se takoj zgla
si pni gej.Levstikovi v slovenski
pisarni.

PRAVNI ODSEK V TABORIŠČU PEGGEZ
nam je poslal v objavo tole obve«
stilo»"Molite se da u logorskim
novinama izvalite objaviti sledeče
"Odlukom g.direktora UNRRA-e kaž=
njeni su zbog neodlaska na luplje«
nje krompira izvesna lica,stancvnL
ci ovoga logora.sa oduzimanjem jed=
nodnevnog obroka kuhane hrane.Ova=
ko blaga kazna izrečena je sa rq.z=
loga, jer je prvi pur delo poči«
njeno.Ova kazna ima služiti kao
^pomena za ubuduče,jer ce kazne
mnogo strcžije biti izricane."-

7, A HVALA . Vsem, zlasti skavtom, ki
so s tako požrtvovalnostjo pomaga=

hudih skrbi. Bog plačaj vsem!

MNOGI,KI SO SE PRIJAVILI ZA R0=
MANJE H GOSEE SVETI IN V KRKO, bi
se želeli udeležiti prvega romanja,
da bi se tako v družini razvrsti«
li.Zato prosimo vse,ki imajo števil«
ke med 1 in 300 in ki bi lahko šli
z drugim romanjem, naj bi svoje
mesto odstopili onim,ki bi nujno
morali s prvim,

ZAHVALA.Koncem aprila sta pobi«
rali dve dekleti prispevke za pro«
tezi. 16,avg.sva proteze res dobi =
la, za kar se vsem darovalcem iskre«
no zahvaljujemo. -Benedičič Ciril
in Logonder Leopold.

"BOGOLJUBA" 9.številka je iz=
šla.Dobite ga v trgovini ali v
naši upravi.
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WASHINGTON. Nam. amer. zun.ministra
, Acheson je sporočil ameriškemu ti¬
sku, da bodo Združene države Jugo=
slavij! predložile odškodninsko
zahtevo za izgubljena življenja in
uničeno lastnino v zvezi s sestre«
1 j enimi letali. Zahteva bo postav«

' lje*.a, ko bo Amerika dobila vse po«
= arobnesti z izjavami preživelih
prič in z uradnimi dokumenti.Združe«
ne države tudi pričakujej o,da bo
Tito poslal ameriški vladi pismeno
zagotovilo z obžalovanjem,da se ta=
ki incidenti ne bodo več ponavljali.

1 TRŽAŠKI RADIO poroča»Kakor poro«
Ča belgraj.ski radio^na Hrvaškem ni
_nobene opozicije vec-razen med du=
"hovniki. Ti bi z raznimi pridigami
'o čudežih radi zbegali^Lahkovazno
ljudstvo,Ker Cerkev nič ne ukrene,
da bi tako početje zatrla, bo držav«
na oblast ukrenila evoje ter bo^
pozaprla vse povzročite! je. teh Su«
dežev, ki so sami šarlatani.Tu so
prizadeti zlasti.-podeželski duhov«
niki ,


